

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年9月9日
【四半期会計期間】	第11期第3四半期（自平成23年2月1日至平成23年4月30日）
【会社名】	株式会社フルスピード
【英訳名】	Full Speed Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 田中 伸明
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区円山町3番6号
【電話番号】	03（5728）4460（代表）
【事務連絡者氏名】	管理本部副本部長 栗田 洋
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区円山町3番6号
【電話番号】	03（5728）4460（代表）
【事務連絡者氏名】	管理本部副本部長 栗田 洋
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年7月26日に提出いたしました第11期第3四半期（自平成23年2月1日至平成23年4月30日）に係る四半期報告書の訂正報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容に係る訂正箇所については、XBRLの修正も行いましたので併せて修正後のXBRL形式のデータ式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

4 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 業績の状況

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(2) 四半期連結損益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

4【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 業績の状況

(訂正前)

<前略>

また、平成23年5月13日付で公表いたしましたとおり、当社のノンコア事業と位置付けていたアパレル事業を運営する株式会社ギルドホールディングスおよびギルドコーポレーション株式会社の株式を譲渡いたしました。これにより、当第2四半期連結累計期間までに計上した投資有価証券評価損101,059千円、資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額39,909千円などの特別損失に加え、当第3四半期連結会計期間においてノンコア事業を運営していた子会社株式（株式会社ギルドホールディングスおよびギルドコーポレーション株式会社）の譲渡に伴うのれん償却額719,907千円および子会社株式（株式会社JPS）ののれん償却額80,599千円などを特別損失として計上したことにより、四半期純損失を計上することとなりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

また、平成23年5月13日付で公表いたしましたとおり、当社のノンコア事業と位置付けていたアパレル事業を運営する株式会社ギルドホールディングスおよびギルドコーポレーション株式会社の株式を譲渡いたしました。これにより、第2四半期連結累計期間までに計上した投資有価証券評価損101,059千円、資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額39,909千円などの特別損失に加え、当第3四半期連結会計期間においてノンコア事業を運営していた子会社株式（株式会社ギルドホールディングスおよびギルドコーポレーション株式会社）の譲渡に伴うのれん償却額707,576千円および子会社株式（株式会社JPS）ののれん償却額92,930千円などを特別損失として計上したことにより、四半期純損失を計上することとなりました。

<後略>

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

< 前略 >

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成23年4月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年7月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,605,461	1,675,591
短期借入金	1 2,249,243	1, 2 2,434,000
1年内返済予定の長期借入金	2 763,752	2 718,018
未払金	382,550	397,674
未払法人税等	60,954	<u>126,923</u>
未払消費税等	70,933	15,358
賞与引当金	19,000	8,379
リース債務	44,341	56,539
その他	129,696	<u>135,897</u>
流動負債合計	<u>5,325,933</u>	<u>5,568,381</u>

< 後略 >

(訂正後)

< 前略 >

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成23年4月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年7月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,605,461	1,675,591
短期借入金	1 2,249,243	1, 2 2,434,000
1年内返済予定の長期借入金	2 763,752	2 718,018
未払金	382,550	397,674
未払法人税等	60,954	<u>130,309</u>
未払消費税等	70,933	15,358
賞与引当金	19,000	8,379
リース債務	44,341	56,539
その他	129,696	<u>132,510</u>
流動負債合計	<u>5,325,933</u>	<u>5,568,381</u>

< 後略 >

(2) 【四半期連結損益計算書】

(訂正前)

【第3四半期連結会計期間】

(単位：千円)

	前第3四半期連結会計期間 (自平成22年2月1日 至平成22年4月30日)	当第3四半期連結会計期間 (自平成23年2月1日 至平成23年4月30日)
売上高	3,548,150	3,752,853
売上原価	2,563,361	2,561,087
売上総利益	984,789	1,191,765
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	281,160	340,179
地代家賃	148,229	178,613
減価償却費	20,455	32,153
のれん償却額	103,137	140,834
貸倒引当金繰入額	202,542	39,693
賞与引当金繰入額	10,179	8,496
その他の販売費及び一般管理費	394,010	448,025
販売費及び一般管理費合計	1,159,715	1,187,997
営業利益又は営業損失()	174,926	3,767
営業外収益		
受取利息	515	263
受取保証料	10,902	17,426
その他	6,594	4,786
営業外収益合計	18,012	22,475
営業外費用		
支払利息	12,245	22,606
支払手数料	3,930	2,334
持分法による投資損失	24,248	-
貸倒引当金繰入額	110,000	34,255
その他	5,262	984
営業外費用合計	155,686	60,181
経常損失()	312,600	33,938
特別利益		
固定資産売却益	-	7,386
特別利益合計	-	7,386
特別損失		
固定資産除却損	-	18,216
投資有価証券評価損	34,975	-
出資金評価損	19,664	-
減損損失	118,639	60,633
本社移転費用引当金繰入額	54,034	-
のれん償却額	-	800,507
その他	23,761	253
特別損失合計	251,074	879,610
税金等調整前四半期純損失()	563,675	906,161
法人税、住民税及び事業税	69,621	27,253
法人税等調整額	71,372	13,905
法人税等合計	1,751	41,158
少数株主損益調整前四半期純損失()	-	947,319
少数株主利益	34,996	2,655
四半期純損失()	596,920	949,975

(訂正後)

【第3四半期連結会計期間】

(単位：千円)

	前第3四半期連結会計期間 (自平成22年2月1日 至平成22年4月30日)	当第3四半期連結会計期間 (自平成23年2月1日 至平成23年4月30日)
売上高	3,548,150	3,752,853
売上原価	2,563,361	2,561,087
売上総利益	984,789	1,191,765
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	281,160	340,179
地代家賃	148,229	178,613
減価償却費	20,455	32,153
のれん償却額	103,137	140,834
貸倒引当金繰入額	202,542	39,693
賞与引当金繰入額	10,179	8,496
その他の販売費及び一般管理費	394,010	448,025
販売費及び一般管理費合計	1,159,715	1,187,997
営業利益又は営業損失()	174,926	3,767
営業外収益		
受取利息	515	263
受取保証料	10,902	17,426
その他	6,594	4,786
営業外収益合計	18,012	22,475
営業外費用		
支払利息	12,245	22,606
支払手数料	3,930	2,334
持分法による投資損失	24,248	-
貸倒引当金繰入額	110,000	34,255
その他	5,262	984
営業外費用合計	155,686	60,181
経常損失()	312,600	33,938
特別利益		
固定資産売却益	-	7,386
特別利益合計	-	7,386
特別損失		
固定資産除却損	-	18,216
投資有価証券評価損	34,975	-
減損損失	138,303	60,633
本社移転費用引当金繰入額	54,034	-
のれん償却額	-	800,507
その他	23,761	253
特別損失合計	251,074	879,610
税金等調整前四半期純損失()	563,675	906,161
法人税、住民税及び事業税	69,621	27,253
法人税等調整額	71,372	13,905
法人税等合計	1,751	41,158
少数株主損益調整前四半期純損失()	-	947,319
少数株主利益	34,996	2,655
四半期純損失()	596,920	949,975